



■ 消拯人员准备进入洞里救人。（网络图）

■ 据目击者称，失踪者靠近石墩椅时，突然地陷，导致她坠下洞里。



封面故事



■ 印度清真寺路突然地陷，出现8公尺深地洞。（网络图）

走到中途地陷墜8公尺深洞女遊客生死不明

（吉隆坡23日讯）吉隆坡市中心印度清真寺路发生一起骇人的地陷，导致一名印度女游客徒步路过路段，靠近石墩椅时，坠落至少8公尺深的地洞里，目前生死不明。

这起事件于今早8时22分发生。据知，失踪者当时从雪兰莪敏申组屋步行往安邦巷，未料途中发生地陷事件。

受召到场的消拯队伍出动起重机将掉入洞里的石墩椅吊起，但目前仍未找到失踪者。

搜救行动出动89人

金马警区主任苏里斯米阿芬迪在记者会说，印度清真寺路的警卫亭警察接到民众投报，指发生地陷事件，于是派员到场查看情况。

“据目击者所言，这名女子当时走到该处，不料突然地面塌陷，她也因此坠下去。”

他指出，截至目前，搜救队伍尚未寻获失踪者。

他说，搜救行动出动35名消拯人员、14名吉隆坡市政局官员、30名警力、5名民防部队成员和吉隆坡中央医院的5名医护人员。

苏里斯米阿芬迪披露，警方将向目击者录取口供，以及调阅附近的闭路电视画面。

询及案发现场是否安全，他回应，“警方目前需要和其他单位进一步讨论，若有最新消息，警方会通知媒体。”

他说，目前还在等待挖掘机扩大搜救范围，同时也需顾虑到搜救人员的安危。

警不封锁附近地区

不过，他透露，截至目前，现场还算安全，警方没有打算封锁附近地区，若有必要，则会通知大家。

询及是否地底的水引起事故，苏里斯米阿芬迪回应不便评论，需要进一步调查。

另一方面，吉隆坡消防及拯救局副主任罗兹汉安华说，搜救人员尝试了手动搜索(carian manual)，但无法寻获女子。

“目前当局需要吉隆坡市政局的挖掘机(excavator)协助，以挖掘更广阔的范围。”

提到地洞下是否土崩还是积水，他表示，截至目前，还不确定地洞内的情况。(TSI)



■ 苏里斯米阿芬迪：搜救行动正在进行中。

■ 相信是失踪者丈夫（左）与亲友们神色憔悴地坐在一旁，等待救援结果。

家屬：走著走著不見了夫聽聞妻尖叫求救

（吉隆坡23日讯）48岁印度女游客因印度清真寺路塌陷坠8公尺深洞，家属仍在现场等候，以等待救援队伍捎来好消息。一名相信是失踪者的丈夫说：“她在跌倒后尖叫著求救，然而不久声音就消失了。”

另外一名女家属则说：“当时我正在走路，但她（女游客）突然就不见了。孩子们只想要他们的妈妈回来。”

根据《星报》报导，穿著绿色衬衫的女游客丈夫，及一群身穿绸缎纱丽的女士在案发后仍在案发现场附近等候。他们不断含泪询问在场救援队伍搜寻进展，令见者心酸。

这名穿著绿色衬衫的女游客的丈夫（40余岁），除了沟通困难之外，也不愿透露更多发生在妻子身

擴大地陷洞坑搜索

截至今午3时许，搜救行动仍在细雨中进行搜救，并且出动神手小心翼翼地扩大地陷洞坑，以便搜救队伍可以继续深入搜索失踪者下落。

根据现场观察，有消拯人员出动氧气筒及面罩，进入事发地点附近的一个涵井洞，相信是勘察地底情况。

不久后，全副武装的消拯人员爬回地面，搜救队伍随即出动神手，挖掘路面洞坑，相信是要进一步扩大洞坑，以便进行进一步搜索行动。

此外，消拯人员出动疑似勘测用的仪器，对坑洞进行检测。

武吉免登国会议员方贵伦也在今午3时15分左右，抵达现场了解情况。(TSI)

失蹤者來馬2個月計劃今天回國

警方确定失踪者是一名来自印度的游客，已与家人来马旅游两个月，本来明天是最后一天，不料却因路陷坠洞。

吉隆坡总警长拿督鲁斯迪说，事发地点附近也曾发生路面坍塌，但已经修复，如今再发生。

他指出，根据闭路电视画面，警方可以看见失踪者坠入洞里，据目击者称，她一跌进洞里就不见踪影。

“警方会根据当局的建议看是否要封锁现场路段，不过现阶段不会

封锁。”

盼天黑前找到失踪者

另外，有传搜救队伍疑似已经找到失踪者的消息，鲁斯迪否认这个说法，并表示搜救队伍希望能在天黑前找到失踪者。

他透露，警方已经通知印度驻马大使馆，并安抚失踪者家属的情绪。

另一方面，方贵伦说，他已告知家属，他的服务中心随时准备援助家属。(TSI)



上的事。

报导中提及，其中一名身穿红白色纱丽的女家属向在场媒体指出，女游客仅是在一瞬间便消失在众人眼前，而家属目前仍抱持著挚爱能安全归来的希望。

吉隆坡总警长拿督鲁斯迪在案发后抵达现场，慰问失踪女游客的家属。(TSI)